# Errata Sheet for *Core Curriculum for Holistic Nursing, Second Edition*

# **Chapter 10**

Question 7: Page 99 – delete second 'stage' so stems reads: "Which stage of behavioral change is this client in?"

# **Chapter 11**

Question 4: The design phase of appreciative Inquiry involves: the correct answer is (a): "Setting up the structure to accomplish the vision."

### **Chapter 19**

Question 9: Remove "c" as correct answer. Replace with "b".

# **Chapter 24**

Question 9: Page 251 in text answer option d: change "probable" to "probably".

#### **Chapter 25**

Question 1: Remove "b" as correct answer. Replace with "c".

Question 2: Remove "b" as correct answer. Replace with "c".

Question 4: Remove "c" as correct answer. Replace with "b".

Question 6: Remove "b" as correct answer. Replace with "a".

Question 7: Remove "c" as correct answer. Replace with "b".

Question 8: Remove "a" as correct answer. Replace with "b".

# **Chapter 33**

Question 4: Rewrite to read "The influence of being studied on the results of a study and a confound for many research studies is called:"

### **Chapter 34**

Question 3: Page 362, change #3 option a: change "outcome" to "output"

### **Chapter 36**

Question 2: Remove the word "on" between health-centered and self-care.